

中国体彩报

2018年09月26日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年八月十七 总第1308期 刊号：CN11-0097



2018年第38周销售43.69亿

体彩单周筹集公益金9.40亿

9月17日至23日,体彩全国联销游戏销售43.69亿,筹集公益金9.40亿。当周销量比上周增加2.41亿,环比增长5.85%;比去年同期增加12.21亿,同比增长38.79%。当周,体彩共开出14注500万及以上头奖。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1491万和2注931万 奖池65.21亿

体彩大乐透中出3注头奖

9月24日,体彩大乐透第18112期开奖:一等奖全国中出3注,其中2注为单注931.9万的基本投注头奖,出自内蒙古、河南;另外1注为单注1491万(兼中559.1万追加投注奖金)的追加大奖,出自福建。开奖后,大乐透奖池余65.21亿。

▶ 相关报道见 A2 版



**泄气! 巴萨平了
解气! 500万来了**

巴萨冷平造就500万! 9月24日,足彩18121期开奖:14场胜负彩一等奖1注,单注500万;二等奖单注4.2万;任选9场3.2万。彩果中,巴萨主场冷平赫罗纳杀伤力巨大,猜中率仅1.74%。



超级大乐透 第18112期

开奖日期:2018-09-24
 本期销量:193514083元
 开奖结果:03 07 08 09 29 + 09 10

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	9319980元	27959940元
二等奖	88注	76560元	6737280元
三等奖	856注	3112元	2663872元
四等奖	36234注	200元	7246800元
五等奖	676500注	10元	6765000元
六等奖	6211184注	5元	31055920元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5591988元	5591988元
二等奖	38注	45936元	1745568元
三等奖	340注	1867元	634780元
四等奖	13488注	100元	1348800元
五等奖	255664注	5元	1278320元

奖池:6521875291.15元

排列3

第18260期 开奖日期:2018-09-24
 本期投注总额:13779280元
 开奖结果:6 6 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6856注	7130240元
组选3	12249注	4238154元

第18259期 开奖日期:2018-09-23
 本期投注总额:13529262元
 开奖结果:1 4 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3751注	3901040元
组选6	13173注	2278929元

排列5

第18260期 开奖日期:2018-09-24
 本期投注总额:9961928元
 开奖结果:6 6 4 5 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	92注	9200000元

第18259期 开奖日期:2018-09-23
 本期投注总额:9949156元
 开奖结果:1 4 9 0 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	24注	2400000元



彩市新语

每逢佳节倍思“彩”

■戴新

中秋佳节,或阖家团聚,或走亲访友,或游山玩水。刚刚过去的假期,赏明月、品美食之余,很多人没有忘记买几张体育彩票。同样,体彩在这个传统佳节里,也没有忘记遵循初心,去播洒希望的种子,给予爱的力量。

中秋三天假,体彩大乐透开奖两期,中出6注头奖,其中包括4注1000万及以上大奖;7星彩开奖一期,送出1注500万封顶头奖;足彩14场胜平负游戏开奖三期,中出88注头奖,其中包括1注500万。此外,竞彩、排列、高频等游戏在这三天更是出奖无数。中秋假期,“人歇彩不歇”,体彩市场热度没减。除了中奖的“激动”,中秋节

前后,体彩也留下了许多“感动”。说三件事:一是,在“体彩伴你成长”活动中,湖北体彩中心为武汉多所高校贫困大学生送上每人5000元助学金以及月饼等;二是,在中秋进社区公益活动中,杭州体彩中心为社区居民奉献文化演出和健康服务;三是,在联建扶贫工作中,广西体彩中心深入藤县塘步镇的扶贫村慰问贫困户,送上月饼、慰问金和中秋祝福。

中秋出“彩”,“彩云”追月,引出一个联想——在我国传统节日中,体彩正在成为给人温暖的“熟脸”和给人希望的“笑脸”。

说到传统节日,人们第一个想到的自然是春节。春节期间,我国彩市实行休市制度,电脑型彩票

游戏全部停售。虽然彩票销售暂时休养生息,但我国各级、各地彩票机构保持着另外一个新春传统,那就是为基层体彩工作者、贫困群体“送温暖”,送衣物、送大米、送食用油、送慰问金、送帮扶措施等。多年来,一道新春扶贫、送温暖、走基层的体彩风景线悄然呈现,而“每逢佳节倍思彩”也成了很多体彩公益受益者的心声。

人们注意到,来自体彩的温暖几乎贯穿了我国传统节日的始终。在春节、元宵节、清明节、端午节、七夕节、重阳节、中秋节等节日、纪念日期间,体彩的身影无所不在。若列举其详,洋洋万言恐难以言尽。

对于体育爱好者来说,每年8月8日全民健身日也是一个特殊

的“体育佳节”。自2009年设立十年来,每年此日,由体育彩票助力的全民健身主题活动在全国多地举行,由体彩公益金出资建造的很多公共体育设施向公众优惠或免费开放,并为公众提供健身指导服务。今年,第十个全民健身日期间,体育彩票为全民健身提供的服务不断升级,以多种形式为这一特殊节日添彩——其中,“寻找最美健身达人”“刮全民健身彩票,看体彩大讲堂”等活动,将体育与体彩紧密结合,既高端大气,又紧接地气,受到业内业外广泛好评。

日久生“情”,日久出“彩”。可以说,随着体彩身影在我国传统以及新兴节日中的频繁出现,很多人正在相信,有一种情感叫“每逢佳节倍思‘彩’”。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳